

★信息快车

（4月7日）

赫章 近日,贵州省赫章县检察院联合公安局、法院等单位在达依乡六曲河段开展公益诉讼增殖放流活动,监督3名非法捕捞案件当事人放生鱼苗。据悉,近年来,该院依法能动履职,坚持打击与预防并重,在严厉惩治破坏生态环境犯罪的同时,持续加大生态环境保护普法宣教力度,为打造“河畅、水清、岸绿、景美”的美丽赫章贡献检察力量。

（胡义夫）

同心 宁夏回族自治区同心县检察院近日联合该县民政局开展卫生健康系统落实侵害未成年人案件强制报告制度专题培训会,该领域的160余名从业人员参会。会上,检察人员对强制报告制度的落实要求进行讲解,剖析不及时报告被追究责任的典型案例,引导参会人员认真落实强制报告制度要求,织密未成年人社会保护网。

（李亚丽 虎自霞）

巴东 近日,湖北省巴东县检察院针对青年干警性格特点、发展特长,制定导师帮带青年干警活动方案。该院选树业务经验丰富、理论知识储备扎实的10名检察官作为导师,采取“布置作业法”“案件处理法”“交流提高法”等方式,结对帮带10名青年干警,助推青年干警快速成长。

（陶玲 王珑玲）

辰溪 湖南省辰溪县检察院干警近日来到该县思源学校,以“花开有期,共护成长”为主题,为学生上了一堂法治教育课。检察干警通过剖析案例、播放视频等形式,为学生讲述校园欺凌的表现形式、应对措施等,引导学生进一步提高法治意识,加强自我保护。

（郑芬）

洋县 近日,陕西省洋县检察院对强制医疗执行情况开展专项检察。检察干警深入辖区两家医疗机构,围绕强制医疗是否按规定交付执行、医疗场所是否符合安全要求、被强制医疗人员及其亲属的会见权是否得到有效保障等进行调研,针对发现的问题,及时向有关机构提出整改意见。

（李忠强 王丹）

宜宾翠屏 四川省宜宾市翠屏区检察院“翠微”宣讲团近日走进宜宾成都外国语学校附属小学,开展禁毒法治宣传活动。宣讲团成员用通俗易懂的语言,向学生介绍毒品的种类、危害,结合毒品模型,就如何识毒防毒进行互动问答。

（杨涛 禄秋阳）

盐城大丰 江苏省盐城市大丰区检察院近日联合该区教委,开展“护你安全 与法同行”活动。活动中,辖区5所小学的学生代表受邀走进检察院,参观了该院12309检察服务中心、办案中心、“星星点灯”未成年人保护基地等,并听取了一堂安全教育法治课。

（杨庆茹）

河池宜州 近日,广西壮族自治区河池市宜州区人大常委会调研组来到宜州区检察院,开展落实最高检“八号检察建议”工作专题调研,并召开座谈会。会上,该院介绍了该项工作取得的成效、存在的问题,阐述下一步工作思路。相关部门代表结合各自单位职能,就下一步如何深入贯彻落实“八号检察建议”交流讨论。

（覃柳玲）

建宁 福建省建宁县检察院近日开展剥夺政治权利刑罰执行专项检察。检察干警前往辖区公安派出所和村(社区),查看罪犯执行档案,核查选举与被选举材料,并针对发现的问题及时向有关单位发出纠正违法通知书。

（余芳莉）

奎屯垦区 近日,新疆生产建设兵团奎屯垦区检察院开展大气污染防治公益诉讼检察专项监督活动。活动中,检察干警深入辖区企业,摸排工业污染、燃煤污染、扬尘污染等方面公益诉讼线索,针对发现的问题及时与相关监管部门沟通,深入研判在大气污染防治中存在的监管漏洞及整治办法。

（张乐）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（4月7日）

凤阳 安徽省凤阳县检察院近日开展保密教育专题培训,授课人对检察机关保密工作范围、当前保密任务、保密管理措施等进行讲解,并结合失泄密案例开展警示教育,引导干警进一步强化保密意识,筑牢保密防线,严防泄密事件发生。

（吴长忠）

贺兰 宁夏回族自治区贺兰县检察院日前组织干警义务植树,干警手持铁锹,按照划定任务区域挥汗实干,大家在春风中栽下的树苗让原本荒芜的山地焕发出勃勃生机。干警们纷纷表示,今后将继续为生态文明建设贡献检察力量。

（王慧）

滑县 河南省滑县检察院近日组织干警深入乡村开展禁毒宣传,干警向村民发放禁毒宣传资料,用通俗易懂的语言介绍罂粟等毒品原植物的外形特征、识别方法及其危害,并现场提供法律服务,提升村民识毒防毒意识,远离毒品犯罪。

（王纪超）

陇西 甘肃省陇西县检察院日前开展“文明追思、绿色清明”主题宣传活动,干警走上街头向群众发放文明祭扫倡议书和公益诉讼宣传册,讲解因焚烧祭品引发山火的典型案例,呼吁群众通过敬献鲜花等方式寄托哀思。

（董汉林）

沅陵 湖南省沅陵县检察院检察长近日以“不忘初心 永葆清正廉洁的政治本色”为题,从坚守信仰、清正廉洁、对党忠诚三个方面,告诫党员干警时刻绷紧廉洁自律之弦,营造风清气正的检察氛围。干警们表示,努力做到知敬畏、存戒惧、守底线,永葆清廉本色。

（向晓玲）

灵川 广西壮族自治区灵川县检察院日前组织党员干警认真聆听自治区检察院检务督察部主任所作的《深入学习贯彻党的二十大精神、推动“三个规定”执行严紧实》专题党课,要求进一步深化对“三个规定”的认识理解,严肃问责,形成震慑。

（李建华）

金沙 贵州省金沙县检察院干警近日到该县第三小学开展家庭教育促进法专题宣讲,详细讲解家庭责任、国家支持、社会协同和法律责任等内容,并结合涉未成年人典型案例,向师生和家長讲解家庭教育对未成年人健康成长的重要性。

（庄梅）

鸡西城子河 黑龙江省鸡西市城子河区检察院日前与当地政法委、农业农村、财政、民政、司法、妇联、残联等部门联合召开“聚力司法救助、助推乡村振兴”主题座谈会,就如何对农村困难当事人开展精准救助,防止因案返贫等问题进行交流,助力乡村振兴。

（马丽 齐双霞）

枣庄市中 山东省枣庄市市中区检察院近日开展“党课人人讲”活动,要求每名党员积极参与,内容从理论到实践,从思想到业务,讲自己看法、谈学习心得、聊自身感想。通过让党员轮流讲党课,激发党员学习热情,达到“党课人人讲、个个受教育”目的。

（武兴才）

沛县 4月4日,江苏省沛县检察院与该县工商联举办“党建引领促发展、双青共建筑和谐”活动揭牌仪式,共同会签《服务保障民营经济沟通协作机制》和活动实施方案,双方建立联席会议、风险预警防范、信息互通共享机制,汇聚护航民企发展合力,助推企业健康发展。

（蔡崇 李培友）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

（六七版中缝）